

SZENT ANNA PLÉBÁNIA

Hirdetések



2021 11 14



B év, Évközi 33. vasárnap

www.szentanna.org ■ [Facebook oldal](#)

A hét szentjei, ünnepei

hétfő	Nagy Szent Albert, püspök és egyháztanító
kedd	Skóciai Szent Margit
szerda	Nagy Szent Gertrúd, szűz
csütörtök	A Szent Péter- és Szent Pál-bazilikák felszentelése
péntek	Árpád-házi Szent Erzsébet – Ü
vasárnap	Krisztus, a Mindenség Királya

Imádságos szeretettel köszöntjük azokat, akiknek a héten lesz névnapja, születésnapja, házassági évfordulója. A jó Isten áldása legyen az életükön!

Egyházközségi tájékoztató

keddtől-vasárnapig 17:15	Közös rózsafüzér imádkozás ott, ahol a szentmisét tartjuk, a betegekért, és egyéb szándékokra. Szeretettel hívunk a közös imára!
19, péntek 08:00-17:00	Egésznapos szentségimádás a kápolnában egyházközségeink újra ébredéséért. Kérem és köszönöm a virrasztók szolgálatát!
17:00	Imaóra betegekért
18:00	Szentmise
20, szombat 09:00-12:00	Játszóház és adventi koszorúkészítés a gyerekeknek a plébániai hittantermekben. Előzetes jelentkezés szükséges a hitoktatóknál és 1000 Ft anyagköltség befizetése kedden estig.
20, szombat 17:00	Világméretű szentségimádás Krisztus Király előestéjén a templomban. Hálaadásul az Eukarisztikus Kongresszusért.
21, vasárnap 09:00	Jubiláns házassokat köszöntünk.
21, vasárnap	A szentmisék után kerül sor a hagyományos „Erzsébet kenyér” osztásra, ez egyben alkalom arra, hogy adományainkkal támogassuk Máltai Szeretetszolgálat jánoshalmi csoportját a rászorulóknak segítésében.
21, vasárnap	Országos gyűjtés a Szeretetszolgálat javára.
27, szombat 17:45	Adventi gyertyagyűjtés a templom előtti téren.

28, vasárnap 09:00 Elsőáldozásra készülő harmadikosok bemutatása.
Adventi koszorúk megáldása.

28, vasárnap 10:00 **Adventi vásár és ebéd a templom előtt.** A bevétellel a máltai szeretetszolgálat karácsonyi csomagjait támogatjuk a rászorulóknak részére.

Egyéb

■ Köszönet azoknak, akik már befizették az ez évi **egyházközségi hozzájárulásukat**.
Akik még nem tették meg, kérjük, tegyék meg!

Csekkek a kijáratoknál találhatók, az irodában is be lehet fizetni.

■ **Jövő évi Katolikus falinaptár (forgató), Katolikus Kalendárium és egy lapos falinaptár** megvásárolható a sekrestyében, a templom első padtömbje utáni asztalon (a pénzt kérjük a perselybe tenni) és a plébánián.

Plébánia képviselők megválasztása

november 13-án, szombaton a 18.00 órás esti mise,
14-én, vasárnap a 09.00 és a 18.00 órás
szentmisék után lehet leadni a szavazócédulákat, amelyeket a kijáratoknál
fognak osztani, toll is lesz.

Csak a felnőttek (18 év feletti) szavazhatnak, és

mindenki csak egyszer adhatja le szavazatát.

Aki a múlt vasárnap szavazott, az ma nem szavazhat már.

Köszönöm azoknak, akik elvállalták a felkérést
a választáson való részvételre.